
 
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   23-09-2020  με  αριθμό   9981    ερώτηση   της    Βουλευτή 

  κας Φ. ΜΠΑΚΑΔΗΜΑ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και πλέον των 
διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/24259-ε’ από 31-08-2020 έγγραφό μας, επί της με 
αριθμό 8815/ 11-08-2020 ερώτησης της ιδίας Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι θα καταβληθεί 
προσπάθεια για την περαιτέρω ενίσχυση των υφιστάμενων Υπηρεσιών της Διεύθυνσης 
Αστυνομίας (Δ.Α.) Αχαΐας κατά τις συμπληρωματικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους. 

Αναφορικά με την επίλυση των στεγαστικών ζητημάτων των Υπηρεσιών της ως άνω 
Διεύθυνσης, διευκρινίζεται ότι από την αρμόδια Υπηρεσία του Αρχηγείου της Ελληνικής 
Αστυνομίας εκδηλώνονται όλες οι επιβαλλόμενες, για το σκοπό αυτό, ενέργειες. Στο πλαίσιο  
αυτό, για την ανέγερση του Αστυνομικού Μεγάρου Αχαΐας, προκρίθηκε η παραχώρηση 
έκτασης εντός του Στρατοπέδου «ΑΝΧΗ ΜΟΥΖΑΚΗ» στην Πάτρα (Κέντρο Εκπαίδευσης 
Τεχνικού), για την οποία έχει ήδη πραγματοποιηθεί συνάντηση με αρμόδια στελέχη του 
Ταμείου Εθνικής Άμυνας (Τ.ΕΘ.Α.). 

Περαιτέρω, σε ό,τι αφορά στο ζήτημα του μηχανολογικού εξοπλισμού επισημαίνεται 
ότι στην ως άνω Διεύθυνση έχει κατανεμηθεί ικανός αριθμός οχημάτων διαφόρων τύπων και 
κατηγοριών, με πλέον πρόσφατη την προμήθεια 21 καινούριων οχημάτων [σχετικό το από 
18-09 τ.ε. Δελτίο Τύπου του Αρχηγείου (www.hellenicpolice.gr)]. Παράλληλα, έχει 
προγραμματισθεί η περαιτέρω ενίσχυση τόσο της ως άνω Διεύθυνσης μέσω του Ε.Σ.Π.Α. 
2014 - 2020, για την υλοποίηση Πράξης με τίτλο «Ενεργητική Οδική Ασφάλεια» της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, όσο και της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης 
Δυτικής Ελλάδας στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Υποδομές Μεταφορών, 
Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη (ΕΠ-ΥΜΕΠΕΡΑΑ) 2014-2020». 

Επιπρόσθετα, τονίζεται ότι αναλαμβάνονται οι αναγκαίες πρωτοβουλίες για την 
ανανέωση, πλέον των άλλων, του υλικοτεχνικού εξοπλισμού των αστυνομικών Υπηρεσιών, 
προκειμένου αυτές να εκπληρώνουν την αποστολή τους. Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι στη Δ.Α.  
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ 

ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ,  
ΚΑΛΗΣ ΝΟΜΟΘΕΤΗΣΗΣ, ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 
Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 

Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 
 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/24436-γ’ 

Σελίδες    απάντησης: 2 
Σελίδες συνημμένων: 1 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 3 

 
 

 
 

Αθήνα,  15  Οκτωβρίου  2020 



- 2 - 
 
Αχαΐας, ήδη από 01-01 τ.ε., χορηγήθηκαν αλεξίσφαιρα γιλέκα, φυσίγγια, χειροβομβίδες 
κρότου-λάμψης, κράνη πλαστικά μοτοσικλετιστών άμεσης δράσης, διηθητικά κάνιστρα 
διμοιρίας, προσωπίδες μάσκες αερίων άνευ διηθητικών κανίστρων, χειμερινές στολές και 
υποδήματα μοτοσικλετιστών κ.λπ.. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι η κείμενη, περί μεταγωγών κρατουμένων, νομοθεσία 
αποτελεί αντικείμενο εξέτασης από την αρμόδια Υπηρεσία του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας. 

 

  O ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ 
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